



Для немедленной публикации: 19.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О БЮДЖЕТНЫХ ИНВЕСТИЦИЯХ НА 2023 ФИНАНСОВЫЙ ГОД В ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ ЛОНГ-АЙЛЕНДА

350 млн долларов США инвестиций в рост экономики Лонг-Айленда

500 млн долларов США на развитие прибрежных ветряных электростанций

Увеличение помощи школам Лонг-Айленда на 457,6 млн долларов США

Почти 1 млн долларов США на поддержку муниципальных некоммерческих объединений, оказывающих помощь в обеспечении жильем, ремонте муниципальных образований и выделении субсидий на аренду жилья в регионе Лонг-Айленда

Создание налоговой льготы для домовладельцев, чтобы снизить налоговую нагрузку приблизительно для 494 000 домохозяйств-плательщиков имущественного налога

Почти 63 млн долларов США на поддержку программ лечения, реабилитации и профилактики наркотической зависимости на Лонг-Айленде

Выделение приблизительно 370 000 долларов США на финансирование Программы поддержки ветеранов Джозефа П. Дуайера в регионе Лонг-Айленда

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о региональных инвестициях в рамках бюджета на 2023 финансовый год в помощь семьям Лонг-Айленда. Беспрецедентный [бюджет губернатора Хокул на 2023 финансовый год](#) объединяет в себе амбициозный подход и финансовую ответственность, обеспечивая инвестиции в долгосрочное будущее Нью-Йорка. Перестройка экономики здравоохранения, создание образовательной системы будущего, снижение налогового бремени для тех, кто в этом больше всего нуждается, усовершенствование транспортной и жилищной инфраструктуры штата, борьба с изменениями климата, создание новых рабочих мест и укрепление общественной

безопасности и соблюдение этических норм в правительстве — все это первоочередные задачи этого проекта, обеспечивающего возможность инвестиций в жителей штата Нью-Йорк.

«Наш инновационный бюджет в размере 221 млрд долларов США свидетельствует о том, что мы готовы справляться с теми серьезными проблемами, с которыми сталкиваются жители штата Нью-Йорк, и я с гордостью объявляю о беспрецедентных инвестициях, способных действительно изменить жизнь людей на Лонг-Айленде уже сейчас и в последующие годы, — **сказала губернатор Хокул**. — Этот бюджет окажет значительную помощь жителям Лонг-Айленда, ведь он предусматривает небывалую поддержку наших школ и снижает налоговую нагрузку на представителей среднего класса в штате Нью-Йорк, обеспечивая самые крупные инвестиции за всю историю штата в ремонт дорожного покрытия наших улиц. Каждый житель штата Нью-Йорк заслуживает честного шанса на достижение того, что я называю «Нью-Йоркской мечтой», и я надеюсь, что увижу, как этот бюджет поможет созданию более сильного, справедливого и инклюзивного штата Нью-Йорк».

Региональные ключевые моменты бюджета на 2023 финансовый год для районов Лонг-Айленда:

Местные органы власти

- **Предоставление субсидий и стимулирующих выплат муниципалитетам.** Бюджет предусматривает 26,2 млн долларов США помощи общего назначения местным органам власти региона.
- **Объединение местных органов власти, которое позволит налогоплательщикам сэкономить.** Бюджет предусматривает 1 млн долларов США экономии для налогоплательщиков Лонг-Айленда, которые проживают в изолированных деревнях, в рамках программы налогового кредита на расширение гражданских полномочий (Citizen Empowerment Tax Credit, CETC).

Экономическое развитие

- **Инвестиционный фонд Лонг-Айленда.** Бюджет предусматривает 350 млн долларов США для обеспечения капитальных инвестиций в проекты, которые поддерживают региональную экономику, способствуя ее росту, и развивают районы Лонг-Айленда.
- **Прибрежные ветряные электростанции.** 500 млн долларов США на развитие портовой инфраструктуры и сопутствующей цепочки поставок прибрежных ветряных электростанций. Финансирование будет обеспечивать инфраструктуру, необходимую для развития прибрежной ветряной электроэнергетики, использования частного капитала для

обеспечения экономической активности на 2 млрд долларов США и создание более 2000 «зеленых» рабочих мест.

- **Партнерство в области ИИ Колд-Спринг-Харбор/Стоуни-Брук (Cold Spring Harbor/Stony Brook AI Partnership).** 50 млн долларов США для поддержки партнерства в области искусственного интеллекта между лабораторией Колд-Спринг-Харбор и Университетом Стоуни-Брук.

Образование

- **Поддержка школ Лонг-Айленда.** Штат Нью-Йорк продолжает придерживаться своего обязательства в сфере развития образования за счет обеспечения дополнительного финансирования нужд учеников, учителей и школ на фоне текущих проблем, вызванных пандемией COVID-19. Принятый бюджет на 2023 финансовый год увеличивает субсидии школьным учреждениям на Лонг-Айленде на 457,6 млн долларов США (12,7 процентов), включая программу увеличения субсидий школьным округам (Foundation Aid) на сумму 406,7 млн долларов США (17,1 процентов). Данное увеличение в основном обусловлено вторым годом трехлетнего поэтапного внедрения всего объема финансирования в составе программы Foundation Aid.

Энергетика и защита окружающей среды

- Принятый бюджет на 2023 финансовый год включает дополнительное финансирование следующих проектов парков штата:
 - о 5 млн долларов США на проектирование купальни East Bathhouse на пляже Джонс-Бич (Jones Beach)
 - о 4 млн долларов США на центр для посетителей дендрологического парка Байярд Каттинг Арборетум (Bayard Cutting Arboretum)
 - о 300 000 долларов США на преобразование клуба Монтаук-Даунс (Montauk Downs Clubhouse)
- Принятый бюджет на 2023 финансовый год включает дополнительное финансирование для следующего проекта DEC: Модернизация спуска для рыбалки на реке Lower Pesonic River после съезда с трассы 25 в Риверхеде (Riverhead). Модернизация включает переправу для каноэ со ступеньками, спуск для лодок, стапель для ручной переноски и улучшение парковочного пространства.
- 2,5 млн долларов США для комиссии заповедника Пайн-Барренс на Лонг-Айленде (Long Island Pine Barrens Commission) при поддержке Фонда защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF).

- 4,5 млн долларов США для округа Саффолк (Suffolk) и 5 млн долларов США для округа Нассо (Nassau) в рамках финансирования программы улучшения качества воды (Water Quality Protection Improvement Program) при поддержке Фонда защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF).
- 1 млн долларов США на Центр чистой воды в Стоуни-Брук при поддержке Фонда защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF).

Здравоохранение

- **Инвестиции в местные департаменты здравоохранения (Local Health Departments).** Принятый бюджет включает 1,9 млн долларов США для финансирования с целью увеличения базовых грантов на общественное здравоохранение (General Public Health Work) (Статья 6) — 885 000 долларов США для округа Нассо (Nassau) и 970 000 для округа Саффолк (Suffolk). Принятый бюджет также обеспечивает финансирование инвестиций для всех округов с целью компенсировать часть дополнительных льгот для сотрудников сферы здравоохранения в рамках помощи на уровне штата, благодаря чему округа смогут увеличить численность сотрудников и удовлетворить спрос на услуги здравоохранения.

Предоставление жилья

- **Программа сохранения пригородных и сельских муниципальных образований (Neighborhood and Rural Preservation Program, NPP/ RPP).** Утвержденный бюджет включает почти 1 млн долларов США на программы сохранения пригородных муниципальных образований (NPP) и сельских муниципальных образований (RPP), направленных на поддержку муниципальных некоммерческих объединений, оказывающих помощь в обеспечении жильем, ремонте муниципальных образований и выделение субсидий на аренду жилья в регионе Лонг-Айленда.
- **Программа субсидий на оплату аренды жилья в сельской местности (Rural Rental Assistance Program, RRAP).** Глава исполнительной власти выделяет субсидии на оплату аренды жилья в рамках программы субсидий на оплату аренды жилья в сельской местности (Rural Rental Assistance Program, RRAP), которые распространяются на более чем 50 домов для лиц с низким доходом в сельской местности Лонг-Айленда.

Охрана психического здоровья

- **Поддержка служб лечения наркотической зависимости.** Бюджет предусматривает почти 63 млн долларов США на поддержку программ лечения, реабилитации и профилактики наркотической зависимости на Лонг-Айленде. Данное финансирование обеспечит поддержку множества программ, в том числе по лечению опиоидной зависимости, койко-места для лечения, амбулаторные клиники, профилактические программы, местные реабилитационные и просветительские центры, молодежный клуб, центр ресурсов по игровой зависимости, лечение в тюрьмах, а также один центр лечения наркотической зависимости под руководством штата. Эти программы включают в себя индивидуальное и групповое консультирование, заместительную терапию, образовательные услуги, индивидуальную опеку, профессиональную оценку и обучение профессиональным навыкам, профессиональную подготовку, обучение воспитанию детей, а также социальным навыкам/навыкам жизни в обществе.
- **Программа поддержки ветеранов (Veteran Peer-to-Peer Services Program).** Программа поддержки ветеранов им. Джозефа П. Дуайера (Joseph P. Dwyer Veteran Peer-to-Peer Services Program) была названа в честь ветерана, который совершил самоубийство, и предлагает модель неклинической поддержки, которую ветераны оказывают ветеранам, испытывающим послетравматическое стрессовое расстройство (ПТСР), последствия черепно-мозговой травмы (ЧМТ), суицидальные настроения и/или иные психические проблемы. Бюджет выделит приблизительно 370 000 долларов США на финансирование программы в регионе Лонг-Айленда.

Меры в области бюджетных поступлений и STAR

- **Предоставление налоговой льготы для домовладельцев (Homeowner Tax Rebate Credit).** Бюджет предусматривает создание новой льготы по уплате налога на недвижимость — налоговой льготы для домовладельцев (Homeowner Tax Rebate Credit), предназначенной для домохозяйств с низким и средним уровнем дохода, а также для домохозяйств пожилых людей, отвечающих соответствующим критериям. Получатели льгот и кредитов по базовой программе STAR с доходом ниже 250 000 долларов США и получатели льгот по расширенной программе STAR имеют право на возмещение налога на недвижимость, при этом размер возмещения зависит от процента существующего возмещения по программе STAR для домовладельцев. В среднем льгота для домовладельцев Лонг-Айленда составит около 1290 долларов США, что снизит налоговую нагрузку приблизительно для 494 000 домохозяйств-плательщиков имущественного налога.
- **Ускорение реализации мер по сокращению налогов для среднего класса.** Бюджет ускорит поэтапную реализацию мер, направленных на сокращение налогов для среднего класса, на два года, тем самым

осуществляя сокращение налогов в начале 2023 налогового года вместо 2025 налогового года.

- **Предоставление налогового зачета за заработанный доход (Earned Income Tax Credit, EITC) и выплат бонусов по EITC родителям, не являющимся опекунами.** Бюджет предусматривает разовую дополнительную выплату в размере 25 процентов от EITC или EITC для родителей, не являющихся опекунами, за 2021 налоговый год при условии, что льгота составляет не менее 25 долларов США
- **Предоставление выплаты бонусов по налоговому зачету за ребенка Empire State (Empire State Child Credit, ESCC).** Бюджет предусматривает разовую дополнительную выплату в размере от 25 до 100 процентов от ESCC за 2021 налоговый год, при условии, что льгота составляет не менее 25 долларов США.

Транспортное управление

- **Программа субсидий на реконструкцию дорог местного значения CHIPS:** В бюджете заложено финансирование в размере 49,6 млн долларов США на ремонт местных дорог и мостов на Лонг-Айленде (Long Island) в рамках Консолидированной программы реконструкции автомагистралей (Consolidated Local Street and Highway Improvement Program, CHIPS).
- **Программа субсидий на реконструкцию дорог местного значения PAVE NY:** Бюджет предусматривает выделение финансирования в размере 13,7 млн долларов США на ремонт местных дорог на Лонг-Айленде (Long Island) в рамках программы PAVE NY.
- **Восстановительные работы после неблагоприятной зимы (Extreme Winter Recovery, EWR):** В бюджете заложено финансирование в размере 9,4 млн долларов США на ремонт местных дорог и мостов в рамках программы EWR.
- **Туристические маршруты штата (State Touring Routes, STR):** В бюджете заложено финансирование в размере 0,3 млн долларов США на ремонт местных дорог в рамках программы STR.
- **Программа по заделке выбоин (Pave our Potholes, POP):** В бюджете заложено финансирование в размере 9,2 млн долларов США на ремонт местных дорог в рамках программы POP.
- **Модернизация дорог и мостов:** Бюджет предусматривает финансирование проектов строительства дорог и мостов в регионе Лонг-Айленда, в том числе:

о 6,5 млн долларов США на ремонт проезжей части и металлоконструкций моста, через который проходит трасса 27 в западном направлении через Barnes Road в г. Брукхейвен (Brookhaven), округ Саффолк (Suffolk).

о 9,9 млн долларов США на обновление дорожного покрытия автомагистрали Long Island Expressway, от трассы 112 до Yaphank Avenue, в г. Брукхейвене (Brookhaven), округ Саффолк (Suffolk).
о 14,8 млн долларов США на обновление дорожного покрытия на Northern Boulevard (трасса 25A), от границы округа Куинс/Нассо (Queens/Nassau) до Old Northern Boulevard, от Forest Drive до Glen Cove Road и от Annandale Drive до границы округа Нассо/Саффолк (Nassau/Suffolk) в г. Норт Хемпстед (North Hempstead) и г. Ойстер Бей (Oyster Bay) в округе Нассо (Nassau) и от границы округа Нассо/Саффолк (Nassau/Suffolk) до Harbor Road (трасса 108) в г. Хантингтон (Huntington), округ Саффолк (Suffolk).

- **Субсидирование пассажирских перевозок:** Бюджет предусматривает выделение 40,7 млн долларов США округу Саффолк (Suffolk) и 103,4 млн долларов США округу Нассо (Nassau) для субсидирования пассажирских перевозок. Каждая сумма увеличилась на 36 % по сравнению с предыдущим годом. В данном регионе также работает МТА; МТА получит 6,6 млрд долларов США на субсидирование пассажирских перевозок.
- **Субсидии по капитальным расходам на перевозки за рамками МТА:** Бюджет предусматривает увеличение субсидий по капитальным расходам на перевозки за рамками МТА в размере 35 млн долларов США в год, и часть этой суммы пойдет на финансирование округов Саффолк (Suffolk) и Нассо (Nassau). Бюджет также предусматривает выделение еще 20 млн долларов США на третий год в рамках пятилетней программы капитальных инвестиций в размере 100 млн долларов США для поддержки перехода транспортных предприятий на электрические автобусы, и часть этой суммы будет направлена в округ Саффолк (Suffolk).

Сенатор Тодд Камински (Todd Kaminsky): «Жители Лонг-Айленда достойны хороших дорог, по которым удобно ездить. Я с удовлетворением работал вместе с коллегами из законодательного собрания и губернатором Хокул, чтобы заложить в бюджет штата на этот год рекордное финансирование в 157 миллионов долларов США для ремонта почти 500 миль (805 км) дорог в Лонг-Айленде и восстановления их до первоклассного состояния. Немаловажно то, что, чем больше финансирования инфраструктуры мы выделяем в Олбани, тем меньшее финансовое бремя ложится на налогоплательщиков».

Сенатор Джон И. Брукс (John E. Brooks): «Я серьезно отношусь к своим обязанностям представлять интересы Лонг-Айленда, поэтому с гордостью отмечаю наши достижения по бюджету на 2023 финансовый год. Они позволили привлечь сотни миллионов долларов в виде субсидий и поддержки для семей Лонг-Айленда, которые в них особенно нуждаются, за счет налоговых льгот, финансирования образования и прочих разнообразных программ и услуг. Хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее непоколебимую поддержку Лонг-Айленда».

и штата Нью-Йорк в целом; надеюсь, у нас получится и далее объединять наши усилия в работе для обеспечения лучшего будущего для наших граждан».

Сенатор Джим Гогрэн (Jim Gaughran): «Бюджет штата на этот год предусмотрел рекордные инвестиции в школы и другие ключевые проекты, например 22 млн долларов США на финансирование подключения домовладельцев на станции Хантингтон (Huntington Station) к канализационным системам. Данные инвестиции принесут пользу нашим детям, нашей экономике, инфраструктуре нашего региона и окружающей среде, и я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее бескомпромиссную поддержку Лонг-Айленда».

Сенатор Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Жители Лонг-Айленда отправили нас в Олбани (Albany), чтобы мы добивались результатов, и бюджет, который мы только что доработали, как раз содействует выполнению этой задачи, ведь в нем учитываются вопросы общественной безопасности, а также предусмотрены сокращение налогов и рекордные инвестиции в наши школы, дороги, правоохранительные органы и здравоохранение. Благодаря лидерству губернатора Хокул и участию моих коллег из большинства в Сенате жители Лонг-Айленда смогут получить освобождение от высоких налогов и меньше платить за бензин, наши школы будут обеспечивать нашим детям лучшее образование, а мы сможем инвестировать в районные службы, которые будут помогать нашим соседям и сделают наши районы более безопасными и развитыми».

Сенатор Кевин Томас (Kevin Thomas): «Бюджет штата на этот год обеспечивает важные инвестиции в наши школы, наши районы, тем самым ускоряя восстановление нашего штата после пандемии COVID-19. И беспрецедентное финансирование наших школ, и ремонт наших дорог служат одной главной цели — существенно улучшить повседневную жизнь всех жителей штата Нью-Йорк. Данный бюджет позволяет внести значимые и ощутимые поправки в наше законодательство по общественной безопасности, которые позволят быстрее разбираться с незаконной торговлей оружием и укреплять защиту для жертв преступлений на основе ненависти и бытового насилия. Важно, что бюджет предусматривает снижение налоговой нагрузки для представителей среднего класса и налоговые каникулы в отношении цен на бензин, чтобы справиться с инфляцией и уменьшить бремя для семей, с трудом зарабатывающих себе на жизнь. Я благодарю губернатора Хокул и моих коллег в законодательном собрании за совместную работу по созданию более сильного, безопасного и процветающего штата Нью-Йорк.

Член Ассамблеи Стивен Энглбрайт (Steven Englebright): «Я очень рад, что бюджет предусмотрел сокращение налоговой нагрузки для домовладельцев Лонг-Айленда, которые и так чрезмерно обременены налогами. Важно предусмотреть снижение налоговой нагрузки и в отношении цен на бензин, подоходного и имущественного налогов. Кроме того, рекордный объем субсидий штата для наших местных школ поможет удерживать имущественные налоги на низком

уровне. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за отстаивание приоритетов Лонг-Айленда».

Член Ассамблеи Фред Тиеле (Fred Thiele): «За счет важных инвестиций в снижение налоговой нагрузки для домовладельцев, которые чрезмерно обременены высокими имущественными налогами, и беспрецедентного уровня финансирования школ, в том числе предусматривающего оснащение классных комнат, утвержденный бюджет этого года создает платформу для создания более сильного и доступного Лонг-Айленда для всех. Я горжусь тем, что этот бюджет обеспечивает самые серьезные потребности нашего района, и этот вектор будет сохраняться в течение долгих лет».

Член Ассамблеи Фил Рамос (Phil Ramos): «Больше двух лет мы вели непростую борьбу с COVID-19, и семьям Лонг-Айленда все сложнее выживать в условиях роста цен на основные товары, например продукты питания и бензин. Одним из моих основных приоритетов при разработке бюджета как раз было обеспечение столь необходимого местным семьям снижения налоговой нагрузки, и окончательный план расходов штата выводит на первый план амбициозную повестку по сокращению затрат. Бюджет 2022-23 годов ставит работающие семьи на первое место, помогая жителям Нью-Йорка сохранить больше средств, заработанных тяжелым трудом, а также существенно поддерживая школы и наиболее уязвимые группы населения».

Член Ассамблеи Мишель Соладжес (Michaelle Solages): «Данный бюджет закладывает важные инвестиции в региональную экономику Лонг-Айленда и нашу социальную инфраструктуру. Мои коллеги в составе делегации Лонг-Айленда в большинстве Ассамблеи вместе со мной сконцентрировались на базовых потребностях нашего населения. Мы обеспечили увеличенные инвестиции в наши государственные школы, чтобы снять нагрузку с местной налогооблагаемой базы, налоговую льготу для домовладельцев из числа проживающих в этих домах, выделили больше средств на детские сады, а также расширили действие программы защиты домовладельцев (Homeowner Protection), чтобы решить вопрос обращения взыскания на заложенное имущество. Это лишь часть достижений в бюджете этого года, и я хочу поблагодарить губернатора Хокул и большинство Лонг-Айленда в Сенате за их заботу о жителях Лонг-Айленда».

Член Ассамблеи Тейлор Дарлинг (Taylor Darling): «Обсуждение бюджета на 2023 финансовый год в этом году складывалось непросто. Я рада, что в итоге мои коллеги и я смогли добиться финансирования на миллионы долларов. Население Лонг-Айленда сталкивается с определенными проблемами, и этот бюджет как раз позволяет их решить. Больше всего я довольна тем, что в бюджете предусмотрено увеличение школьных субсидий на 457,6 млн долларов США для учеников Лонг-Айленда, поддержка местных благотворительных организаций, которые обеспечивают помощь с жильем, мероприятия по реконструкции районов, а также субсидии на аренду в Лонг-Айленде; кроме того, разработана программа по сокращению налоговой нагрузки для домовладельцев, которая коснется почти

494 000 домохозяйств-плательщиков имущественного налога. Совершенно очевидно, что губернатор Хокул ставит во главу угла наших детей и трудящееся население Лонг-Айленда. К новым высотам».

Член Ассамблеи Джуди Гриффин (Judy Griffin): «Я очень рада тому, как новый бюджет штата учитывает интересы семей Лонг-Айленда, обеспечивая ускоренное сокращение налоговой нагрузки и формируя важные инвестиции в будущее юго-западных районов округа Нассо (Nassau) в 21-м избирательном округе Ассамблеи. За счет поддержки со стороны делегации Лонг-Айленда и готовности губернатора Хокул уделить внимание Лонг-Айленду, мы смогли добиться того, что наши трудолюбивые жители смогут оставить себе больше заработанных денег на фоне глобальной нестабильности, а также обеспечили столь нужную сейчас поддержку в виде новых налоговых каникул в связи с ценами на бензин, ускорили реализацию сокращения налогов для представителей среднего класса, предусмотрели скидки по имущественному налогу для домовладельцев, выделили помощь мелким арендодателям и субсидии на аренду для семей, проживающих в квартирах. Многолетние рекордные инвестиции в образование и инфраструктуру по защите окружающей среды обеспечат два основных актива Лонг-Айленда — государственные школы феноменального уровня и наши богатые природные ресурсы, которые останутся следующим поколениям и позволят защитить главную ценность большинства семей: их дома. Мы выделяем миллионы на лечение, реабилитацию и профилактику наркотической зависимости, чтобы справиться с эпидемией опиоидной зависимости, а также поддерживаем наших ветеранов-героев Лонг-Айленда за счет финансирования программы поддержки ветеранов им. Джозефа П. Дуайера (Joseph P. Dwyer Veteran Peer-to-Peer Services Program), где ветераны получают помощь с ПТСР, зависимостью и психическими проблемами. Благодарю губернатора Хокул за ее поддержку и внимание к проблемам Лонг-Айленда».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)